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dix

vingt

vingt et un
vingt-deux
vingt-trois

trente
tente

trente et un

trente-deux
trente-trois

quarante

qguarante

quarante et un

quarante-deux
quarante-trois

cinquante
cinquante et un

cinquante-deux
cinquante-trois

O soixante
saixante

soixante et un
soixante-deux
soixante-trois

O septante
septante

septante et un
septante-deux
septante-trois
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O quatre-vingt
quatie-vingt
20|+ (20| + (20| + |20

1 quatre-vingt-un

O nonante
nonante

1 nonante et un
? nonante-deux
3 nonante-trois

100

101 centun
102 cent deux
103 cent trois



© 0 ~N O VI b W N

cent
cent

deux cents
deuwx cents

trois cents
twods cents

quatre cents

quatie cents

O cinq cents
cing cents

O Six cents
sl cents
O sept cents
sept cents
huit cents
Auit cents

O neuf cents

1.000

mille

10.000

dix mille
dix mille

100.000

cent mille
cent mille

1.000.000

un million
un million



38
1.009
3.417

10.895
73.032
231.903
400.030
901.287

trois cent quatre-vingt-quatre

twais cent quatie-vingt-quatie

mille neuf

trois mille quatre cent dix-sept
twais mille guatie cent dix-sept

dix mille huit cent nonante-cing
dix mille huit cent nonante-cing

septante trois mille trente-deux
septante trois mille trente-dewn

deux ufent trente et un mille
neuf cent trois

deux cent trente et un mille
neuf cent trais

quatre cent mille trente
quatre cent mille trente
réfuf cent un mille .
eux cent quatre-vingt-sept
neuf cent un mille
deux cent quatie-vingt-sept
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Un demi

Un tiers

Un quart

Un cinquieme
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80% quatre-vingt pour cent
90% nonante pour cent
100% cent pour cent

¥ we




42+ 43 =85

42 quarante-deux

+ 43 plus quarante-trois

—— égale

35 quatre-vingt cinq

24 - 14 =10

2/ vingt-quatre

- {4 moins quatorze
—— égale

10 dix

gx&=72

9 neuf
x & fois huit

—— égale

72 septante-deux

42:6=7

42 quarante-deux

/ 6 divisé par six
—— égale

7 sept

Quarante-deux plus quarante-trois
égale quatre-vingt-cing.

Cette opération est une addition.

Le réesultat de cette opération est 85.

85 est la somme des nombres 42 et 43.

Vingt-quatre moins quatorze égale dix.
Cette operation est une soustraction.
Le résultat de cette opération est 10.
10 est la différence entre

les nombres 24 et 14.

Neuf fois huit égale septante-deux.
Cette opération est une multiplication.
Le résultat de cette opération est 72.

72 est le produit des nombres 9 et 8.

Quarante-deux divisé par 6 égale sept.
Cette opération est une division.

Le réesultat de cette operation est 7.

7 est le quotient de la division.

Le dividende est 42 et le diviseur est 6.



